1.1 BO3MOXXHbIE BapMaHTbl NOCTaBoK

[insi @BTOMOBW/IEN CO LITATHBIMM MECTaMU Ha Kpbiwe 6
s o araXHuK nocrynaer

A. BaraxHuk B cbope.
MocTaBNsfeTCs B OAHOM KOpobke,

yXe roToBbli K yCTaHOBKE Ha
AaHHY0 MOAEeNb aBTOMObOuNS

(puc. 1).

puc. 1

B. KoMnnekT u3 3x anemeHToB. MocTaensercs 8 TPEX Kopobkax
(KOMNNIEKT aAanTepoB, KOMIMIEKT OMNOp, KOMMNEKT Ayr) (puc. 2).

-
1
&%ﬁ & -= .
@; x4 i e
e S J
puc. 2

Ecnv Bbl npuobpenu 6araxHuk B cbope, nponycrute n. 1.2
«Cbopka baraxHuka» v nepeianTe K n. 1.3 «YcTaHoBKa baraxHuka».

Ecnu Bbl Nnpuobpenu 6araxHnK B KOMNIEKTE U3 TPEéX 2N1eMEHTOB, BaM
NOHago6MUTCA NPOM3BECTM NPeABapUTEIbHYIO COOPKY 6araxHuka n. 1.2



1.2 C6opka 6ara)cHuka C yHuBepcan

1.2.1. Bo3bMuTe M3 KOMMNIEKTA
onopy M CHUMUTE KPbILLKY onopbl
(puc. 3).

O6paTtute BHUMAHUE:
- KPbILWKK ONop He 3aKpbITbl Ha
3aMoK.

1.2.1.1. C 3aaHen CTEeHKM
CHUMUTE NTIeYOK onopbl (puc. 4).

bHOW onopon E

puc. 3

b 4
\




1.2.2. Bosbmure ua KoMnnekra
anantepos nnatgpopmy c
pesvHoBoOM NOAYWKOW, v
ycTanosute Ha onopy ¢
NePexoAHON NnaHkon, Kak
NMNOKA3aHe Ha puc. 5,

Obparnre BHUMAHUE:
PABUNbHAN yCTaHOBKA NOAY KK
C nnatgpopmont Ha onopy
CONpPoOBOXAAETCA WENYKOM
NNAaCTUKOBOW 3awWéEnKu.

pnc. 5

1.2.3. Npoaenaiite onepauuu onucavHble 8 0. 1.2.1 — n.1.2.2
ANA OCTaBLIMXCH ONop.

1.2.4. M3 koMnnekTa afanTepos BO3bMUTE NAACTUKOBYHO IMHENKY.

OTpexbTe HeobXxoaANMY0 ANUHY
no AeneHnAM, HaHeCeHHbIM Ha
NUHenKy (cM. nHdopmMaLmio

B Tabnuue cbopkun) (puc. 6).
Ncnonb3oBaHue oCcTaBLUENCA

4acTn IMHENKN enucaHo
Bn. 1.2.9.




yte n3 K

1.2.5. Bo3bM
HHYO
_BctaBbTE oTpe3a )
ﬁm:aﬁxy g na3 Aymv 3aKpyr€HHbIM

KOHLIOM gnepéa v Kanon Hapyxy

(puc. 7)-

1.2.5.1 Ecnv Bbl npvuobpenu g
GaraxHyo cucTeMmy C

asponnHaMquCKoﬁ Ayrown,
gcTaBbTE B Na3 Ha obpaTHOMU

cTopoHe pe3nHOBY0 HaK1aAKY.

O6partuTe BHUMAHWE:

- ycTaHaBnnsas pe3vHoBYio
HaknaaKy B na3 no BCew AnnHE
Ay, HE NpunaranTe 3HaunTesbHbIX
yCUIMI, He pacTarueaiTe eé

(puc. 8). :

;i-igpﬂnenaﬁTe onepauuu onucaHHbie B n. 1.2.4 — n.1.2.5
n3 asluxcs nHeek. MOMHUTE: annHa nnHeeK AR repeaHed
agHen Ayru MeXxeT pa3nunyaTbCs.



1.2.7. BessMwuTe pasiee NOAroTOBNEHHYIO ONOPY W BCTaBbTE €€ B
AYTY Tax, 4Tobui METa/IMYECcKan ranka u Hanpasnaioline onopbl
nonamm 8 nas. floseanTe onopy No nNasy Ayru A0 KacaHua C paHee

YCTaHOBNIEHHOW NHEHKOW (prc. 9).

& (—

O6patwTe BHUMAHWE:

puc. 9

puc. 10

1.2.7.1 BsHitoM 3apuxcmpynTe
onopy Ha gyre (6 H/m) (puc. 11).

1.2.8. YCTaHoBWTE QCTaBIIMecs
enepbl Ha Ayrax, Npojenas
enepaumun n. 1.2.7.




& na3bl OCTABLUWECA COOTBETCTBYIOWME Yacy
4

ure
cTaHoBWTE 3ar/yLKN, BXOASILME B kopm
Mnekr

1.2.9 YcTaHoB
publ AYT Y

nuHeek. Ha 70
ayr (puc. 12)-

1.2.10. YcTaHoBUTE Ha

onopax N4HKKU U HaAEXHO
3adukcupyiTe ux (A0 &0
«wenyka») (puc. 13).

Chopka baraxHuka 3aBepLueHa. puc. 13




pcansHoA onopo# E

1.3 YcraHoBka 6araXxHnka Cc yHUBE
/,-,4/ =

yagnexvTe 6373

=
Ecnu Bbl npuobpen paraxHuK B cbope,

yNaKoBKH.
CHUMUTE KpbIWKM CO gcex 0rnop

(puc. 14).
O6patute BHUMAHWE:

- KpbILWKKY OMop HE 3aKpbiTh!
Ha 3aMOK.

1.3.1. TwartenbHO oUNCTUTE Kpbilly aBTOM

u onop. OTKpoWTE /THOYKH WTaTHbIX MeCT Ha Kpbile

yCTaHOBK
Bawero asToMobunsa.

O6paTtute BHUMAHWE: )
- B HEKOTOPbIX MOAENAX agToMo6uneln pesbbosbie 0TBEPCTHA
HHOW MaCTUKOW WX

WITaTHBIX MECT 3anuTel MMAPOM30/1aLKN0
3aKpbiTbl N1CTUKOBbLIMU 3ar1yLKaMu. B 3TOoM Ccriyyae HeobxoanMo

CHATb 3arNyLKN WKW YA3IUTb MacTUKy 13 WTAaTHOrO MecCTa,
ocsoboave pe3bby.

- B HEKOTOPbIX C/lyuyasx pe3bboBbie OTBEPCTUR LTATHBIX MECT MOMyT
6biTb NOABEPXKEHBI KOPPO3UM U MMETb 3HAYUTENbHBIE HAPYLUEHNA
pe3bb0Boii YacTU. B 3ToM criyyae HeobxoanMo NpeBecTy psa

MeponpuATUiA Mo BOCCTaHOB/IEHWIO pe3bbbi.

1.3.2. Onpegenute MecTo
yCT@HOBKM OMNop B LWITaTHbIE
MecTa Ha Kpbilue aBToMobuns

(pnc. 15).

Obpatute BHUMAHUE:

- Ha YCTaHOB/IEHHbIX Ha onopax
neAyLiKax MMeeTcs HoMep,

ne KOTOPOMY HeobxoanMo
OrpeAenuTb MEecTo PacrnofnoXeHus

0nopbl Ha Kpbille aBToMObUS.




—
1.3.2.1 NpeasapuTenbHO yCTaHOBWUTE ﬂ
Ayry C onopaMu Ha KpbiWy

sawero astomobuns (pvc. 16).

puc. 16

HOW NniaHKe
TBepcTve Ha nepexoa
1.3.3. Y6eawtech, 4TO OTBEP 3660BbIM OTBEPCTVUEM Ha Kpbilue

e
nocpeAcTBeHHO HaA P .
pacnonaraeTea HeNnocp W chepuueckyio Wwanby, C NoMoLubo

BUHT
asToMo6uns. Acnonb3ys C ONOpO¥ Ha Kpbilie aBToMo6uns.

ry
r-o6pa3Horo KIoua, 3aKpenuTe ay T
3amg<n<y BWUHTOB HY)'KHO nponsBoAUTb nonepeMeHHo C KaXxaoWn 13 CTOpPoH

asTomob6uns, no 2-3 obopoTa (puc. 17).

3
:-_-ﬂ;

puc. 17

1.3.4. TOTAHWUTE YCTAHOBNEHHYIO AYTY U3 CTOPOHbI B CTOPOHY,
yTobbl YOeanTbCA B HAAEXHOCTU YCTAaHOBKMU.

1.3.5. YcraHoBUTE NepeaHUe KpbilKK onopbl. [TOBOPOTOM Killoua
no 4acoBOW CTpenke Ha yron ~90° 3akpoiite 3amMku (puc. 18).




1.3.6 [MpoaenawnTe onepauuu, onucaHHbIe B r. 1.3.2 - n.1.3.5
NS YCTaHOBKM BTOPOH AYTU.

YcTaHoBKa baraXXHuKa 3aBepuieHa.




1.4 Npasuna 6e30NacHON KCITyaTaunm
1.4.1 YcTaHaBnuBaiiTe 6araxH1K CTPOro COB1I0A37 PeKoMerHA3Limm
AAHHOW NHCTPYKLUUN.

1.4.2 MakcumaneHas CKOPOCTb ABUKEHNA aBTOMOONNSA
C yCTaHOBNEeHHbIM 6araxHukoM — 130 kM/y.

1.4.3 MakcuManbHas CKOpOCTb ABUXEHNA aBTOMOOUA
C HarpyXeHHbIM 6araxHukoM — 100 kKM/4.

1.4.4 MakcuManbHas CKOpoCTb BxoxaeHua B 90° nosopor
C HarpyxeHHblM 6araxHukoMm — 20 KM/y.

1.4.5 MakcuManbHoO AONYCTUMbIA BEC pa3MeLaemMoro Ha
baraxHuke rpysa — 70 kr.

1.4.6 MNepep 3arpy3kon 6araxHUKa 03HaKoMbTeCh
C pexomMeHaauMsaMm Npou3BoAnTENA aBTOMOBUIA, KAaCawLUMMMUCS

AONYCTUMOW Harpysku Ha Kpbilwy. O6bIYHO, BEC rpy3a He AenxeH
npesbiWwaTb 75 kr. [TOMHUTE: BEeC camMoro baraxHuKa — Skr.

1.4.7 Y6enntechb, 4To nepeBo3nMbiii rPY3 HaAeéxHo 3adukcuposaH
Ha baraxHuke, Bec rpysa, PasMeLleHHOro Ha baraxHuke,

AO/KEH BbITb paBHOMEpPHO pacripeaenéd, a UeHTp TaXecTu
AQ/DKEH HaXOANTLCA KaK MOXHO HUXKe.

1.4.8 NMoMHuTe, yTo U3 CoobpaxeHuit 6ezonacHocTu rabapure:
FPy3a HE AONIXKHBI 3HAYMTENIbHO NpPeBbIWaTeL Pa3mMmepbl BaraxHuvka.

1.4.9 Nepea nepeso3koii rpy3a ybegutecs, yto Bce KpennexHus
NPaB1IbHO 3aPUKCUPOBaHBI 1 FPY3 HaAéxHo 3akpennéH Ha
baraxHuke.

1.4.10 Bo Bpems NMPOAONKNTENbHBIX NOe3aoK, B ycnosusx

HOPManeHore aopoxHore NOKpPbITUS "
> Pa3 B 2 yaca npor
HaAeXHOCTb yCTaHoBKM BaraxHuka. ReSSpaE

10



NMOMHUTE:

- CkopoCTb ABWKEHWS BCErAa cneayer Bbl6MpaTb C Y4ETOM NEPEBO3MMOTO
rpy3a v GaKTMUEecKmnx yCNOBWIA MOE34KKU, HanpuMep: Tuna 1 Ka4ecrsea
AOPOTY, CUNbl M HanpaBneHus BETpa, WHTEHCUBHOCTW ABVXKEHUSA U

CYLEeCTBYHOLMNX orpaHU4YeHNin CKOPOCTH.
- O61as BbicoTa aBTOMOBM/IA C yCTaHOB/I€HHbIM Ha HETO Bara>kHMKoM
yBeNMuYnBaeTcs.

- Mpu nepeBo3ke KpynHorabapuTHbIX rpy30B (10AKHK, BOKCbI W T.M.)
Harpy3Ku Ha Kpbilly aBToMObuns Bo3pacratoT.

- XapaKTepuCTUKKU YNPpaBisSieMoCTV Harpy>XeHHOro aBToMobuns n3MeHsoTCs.

- Bo BpeMa ABMXEHMUSA LEeNn Mexay 3n1eMeHTaMu baraHuKa U Ky30Bom
aBTOMOOW/IA 3a6UBAOTCS AOPOXHOW MbiNbK, YTO MOXET MPUBECTU K
NOBPEXAEHWIO NIaKOKPaCoYHOro nokpbiTUs. lNeprnoanyeckm CHMMamTe

baraxxHUK 1 ouMLLlanTe MecTa KpenaeHus.

- Mpn ABMXEHUU C yCTaHOBMEHHbIM BaraXxHWKOM, pacxos Tonamea
yBE/UYMBAETCH.

- icnonb3oBaHve aBTOMaTMUECKON MOMKM NPU YCTAaHOBNEHHOM BaraxKHuKe
3AMPELLEHO.

O6paTtute BHUMAHME:

- lpon3BoanTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTD 33 yWepd, NpUYUHEHHbIN
BCNEACTBME HENPABU/IbHON YCTaHOBKM BaraxHuka Ha aBToMo6UNb

- Hacroswuit 6araxHuk crey
WanbHO pa3pabotaH T o
yKasaHHbIX B Tabnuue c6opKi, O/1bKO Ans asToMO6UNel,

11




Homep npuxuma (kuta)

Homep nogywek onopel

PaccToAHMe OT 0CH AYTH A0 LUEHTPA

ApTHKYN M3penua [AnuHa nuHeex
JnnHa v Tin ayru, (em) Lt
Mapka asTomo6uan Onopa MNepeamuit 3agHuit MNepeatnn 3agHaa MeTu3bl WITATHOTO MecTa
apan. (mm) (cm)
Ten. Npas. Nea. Npas. Nen Npas. Nes Npas. Mep. 3agm. Mep. 3agm.
7174 Audi Al (5-dr hatch) 10 7002 1100 2655 2656 2658 2657 5037 5038 5024 5023 158 143 Bty MExA2 diri7985 (urr ), Hpymria
gl Al (s dohatch 10, " ’ 2 s MR Tapenbuatas De 23x10.2x1.0 DIN 2093 (4wr.)
775 Audi Q3 (5-dr SUV) 11-.. 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5027 5028 5015 5015 153 135 10 50
7176 Audi @5 (5-dr SUV) 08-.. 7002 12608 2647 2647 2647 2647 5016 5016 5016 5016 1 95 [ 65
1 Audi Q7 (5-dr SUV) 05-15 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5017 5017 5017 5017 155 155 -30 100
7133 Chevrolet Aveo (T300) (4-dr sed., 5-dr hatch.) 11-.. 7002 11008 2589 2590 2590 2589 5027 5028 5028 5027 15 13 wrar, wrar.
7131 Chevrolet Cobalt (sedan) (2012 — H.8.) 7002 12608 2585 2586 2587 2588 5033 5034 5024 5023 13 1 wrar, wrar,
7115 Chevrolet Cruze (sedan) (2009 — H.5.) 7002 11008 2535 2536 2549 2543 5033 5034 5024 5023 155 14 wrar, wrar.
7115 Chevrolet Cruze (hatchback) (2011 — H.5.) 7002 11008 2535 2536 2549 2548 5033 5034 5024 5023 15,5 14 wrar. wrar.
7121 Chewrolet Epica {sedan) (2006 - 2012} 7002 11008 2538 2539 2539 2538 5031 5032 5022 5021 155 145 25 40
v :
7122 Chevrolet Lacet {sedan] (hatchback) 7002 11008 2538 2539 2539 2538 5033 5034 5024 5023 14 12 wrar. wrar.
(2003 - 2012)
4
7134 Chevrolet Lanos (1997 — W.s.) 7002 11008 2576 2577 2577 2576 5033 5034 5022 5021 95 10 32 38
7120 Chevrolet Spark (M300)(hatchback)(10 — H.s.) 7002 11008 2562 2563 2547 2546 5024 5023 5023 5024 135 1 30 40
7184 Chery Arrizo7 (4-dr sed.) 14-... 7002 12608 2679 2680 2682 2681 5037 5038 5038 5037 105 3 20 40
7191 Chery Bonus 3 (5-dr sed.) 12-... 7002 11008 2685 2686 2686 2685 5037 5038 5024 5023 15 1 25 40
7163 Chery M11 (sedan) (2008-n.8) 7002 12608 2587 2588 2539 2538 5033 5034 5024 5023 9 75 30 40
7214 Chery Tiggo 5 (T21) (5-dr SUV) 14-... 7002 12608 2562 2563 2700 2699 5051 5052 5056 5055 13 10 20 55
7024 Citroen C4 Aircross (12-..) 7001 1100¢ o0 00K 00 000 5021 5022 5022 5021 16,2 13,2 wrar, wrar. BT MeEkes A, 9;2 x«;:.\. “;‘“ (Aur.), wa6a
coep. (4w,
7149 Citroen €4 Alrcross uH. peiin. (2012-1.5) 7002 11008 2649 2649 2649 2649 5012 5012 5012 5012 165 14 wrar wrar
7135 Citroen C4 (hatchback) (2011-H.6.) 7002 12608 2591 2592 2593 2594 5033 5034 5024 5023 9 6 wrar, wrar, BiHT M6x16 din965(4 wr.)
7135 Citroen C4 (sedan) (2012-+.8) 7002 12608 2591 2592 2593 2594 5033 5034 5024 5023 95 65 wrar, wrar, BAHT M6x16 din965(4 wr.)
3auen 0107 (4wr.), 3auen 0108 (4wr.), Goar
mebenbHbli MEXSS5 din 603,(4wr.), BUHT MEX40
7055 Citroen C5 (d-dr sed) 07-... 7002 1100¢ 0165 0166 0168 0167 Yook Yook oo 000 165 12 wrar, wrar. din 912 (4wr), wali6a 6 din125 npocran (4w,
waiba chepuueckan b (4wrT.), Faitka M6 DIN 934
GaramHmum (4wr.), aiika M6*20 DIN 6334 (4wr.)
7 iteen, bumipy (d-de Sdr VAN 7002 12608 2639 2639 2639 2639 5011 5011 5011 5011 145 13 2 4
7164 Daewoo Gentra (sedan) (2013-H.8) 7002 11008 2538 2539 2618 2617 5033 5034 5024 5023 14 125 30 40
7157 DATSUN On-Do (4-dr sed.) 14-... 7002 11008 2633 2634 2634 2633 5031 5032 5022 5021 1 10 wrar. wrar. BUHT M6x16 dingG5(8wT.)
2020 Fiat Doblo {2010..) 7001 1260¢ oo 2000 oo oo 5031 5032 so11 5011 115 85 wrar, wrar, Brr MEX30 dind12 xum.ouc.(2uT.), Bant MEX35
ding12 xum.axe. (2 wr.), Waiiba chep. (4ur.)
BuHT M6x20 din912 (4wr.), 6onT mebensH. MEx30
7023 Ford Ecosport (5-dr SUV) 14-... 7001 1100 000 0000 0000 0000 5011 5011 5022 5021 6 45 wrar wrar aine0s(ditn), tanca Bidinta (BuT), ik
M6x20 din6334(4wr.), KpoHWTERH
0184.1,0184.2,0184.3,0184.4
7111 Ford Fiesta VI (hatchback) (2008 — w..) 7002 11008 2548 2549 2547 2546 5033 5034 5034 5033 14 125 22 48




7190 Ford Fiesta (5-dr hatch) 15-... 7002 1100 8 2538 2539 2539 2538 5037 5038 5032 5031 15,5 13,5 20 45
7189 Ford Fiesta (4-dr sed.) 15-... 7002 1100 8 2538 2539 2549 2548 5037 5038 5038 5037 185 13 15 50
7017 Ford Focus Il {hatchback) (2004 — 2011) 7001 1100 ¢ 200K X000 200K XXX 5025 5026 5026 5025 145 14 wrar. wrar. B, MEx30 m"ﬁz:mﬁ“; A4 LISKSS
7127 Ford Focus IIl (sedan) (2011-.5.) 7002 1260 8 2538 2539 2541 2540 5031 5032 5022 5021 11 10 wrrar. wrar.
7127 Ford Focus Ill (wagon) (2011-H.5.) 7002 12608 2538 2539 2541 2540 5031 5032 5022 5021 105 85 wrar wrar,
7166 Ford Focus (Ill) (5-dr wagon) WHT.peidn. 11-... 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5015 5015 5015 5015 13,5 10,7 0 65
7147 Ford Focus lll {hatch) (2011-+.8.) 7002 12608 2538 2539 2544 2543 5031 5032 5022 5021 11 95 wrar wrar,
7153 Ford Kuga (2013-...) 7002 12608 2535 2536 2533 2532 5031 5032 5011 5011 15,5 12,5 20 60
7139 Ford Mondeo mk4 (sedan) (2007-2013) 7002 12608 2588 2600 2600 2588 5033 5034 5024 5023 9 7 wrar wrar, Buut M6x16 din7985 (4wr.)
7185 Ford Mondeo mk5 (4-dr sed) 14-... 7002 12608 2535 2536 2539 2538 5033 5034 5038 5037 11 11,5 30 37
7170 Geely Emgrand (EC7) (4-dr sed.) {2010-H.8.) 7002 1100 8 2605 2606 2549 2548 5027 5028 5028 5027 15 14 25 40
7182 Geely Emgrand {EC7) {5-dr hatch.) (2010-H.5.) 7002 1100 8 2605 2606 2636 2635 5027 5028 5028 5027 14,5 13,5 20 50
7178 Geely MKO8 (4-dr sed.) 08-..., Geely 6C6 (4-dr sed.) 14-... 7002 1100 8 2585 2586 2577 2576 5033 5034 5024 5023 12 11 35 40
WWaii6a chep. (4wr.), Bont meenbHsii M6X50
7022 Great Wall Hover H3 (5-dr SUV) 10-... 7001 11008 XXX XXX 000X 000K 5011 5011 5011 5011 125 10,5 25 95 (4wwT.), Faitka M6*20 DIN 6334 (4wr.), 3aknaakan
0183
7183 HAIMA M3 (4-dr sed.) 14 7002 12608 2675 2676 2678 2677 5037 5038 5038 5037 8 65 25 40
7142 Honda Accord {sedan) (2013..) 7002 12608 2576 2577 2610 2609 5023 5024 5024 5023 12 10 25 39
7143 Honda Civic 4D (sedan) (2012..) 7002 12608 2576 2577 2547 2546 5023 5024 5024 5023 12 E] 30 40
BuHT M6x%30 din912 xum.oKc(8WT.), 6onT
7021 Honda CRV (2012..} 7001 1100 ¢ 0001 Yook Yoo Yook s011 s011 s011 5011 125 95 wrar, wrar. di:’;e;ff’l’::;:ﬁ’; :moj‘(:;“;)(&‘:f:t:“
M6Ex20 din6334(4wr.), KpoHwTeiH 0159 (4wr.)
7210 Hyundai Creta (5-dr SUV) 16-... 6e3 peiin. 7002 12608 2667 2667 2667 2667 5043 5044 5047 5047 9.5 85 27 45
7140 Hyundai Elantra MD (4-dr sed) 11-15 7002 12608 2546 2547 2606 2605 5033 5034 5034 5033 11,5 11 30 45
7207 Hyundai Elantra (4-dr sed) 15-... 7002 1260 8 2532 2533 2552 2551 5033 5034 5034 5033 9,8 9,2 24 46
7218 Hyundai Getz (S-dr hatch) 02-11 7002 11008 2661 2662 2577 2576 5041 5042 5024 5023 145 14 23 57
7012 Hyundai 130 {5+dr hatch} 6es pein.(07-12,12-...) 7001 1100 ¢ 0006 0000 0000 oo 5025 5026 5026 5025 125 105 wrar wrar Bty Moxds d‘"i;z:"(”:::i“ ), Uafica
7168 Hyundal 130 (5-dr wagon) uHT.peiin (12-...) 7002 1100 8 2648 2648 2648 2648 5016 5016 5016 5016 13,5 11,5 0 65
7168 Hyundal i40 (5-dr wagon) UHT.peiin (12-...) 7002 1100 8 2648 2648 2648 2648 5016 5016 5016 5016 15 133 5 65
7154 Hyundai ix 35 (2010-...) 7002 1260 8 2562 2563 2630 2629 5027 5028 5012 5012 1 95 15 62,5
7141 Hyundai 140 {4-dr sed) 11-15 7002 12608 2540 2541 2608 2607 5033 5034 5034 5033 12 10,5 25 45
7208 Hyundai 140 (4-dr sed) 15-... 7002 1260 B 2546 2547 2630 2629 5037 5038 5038 5037 11,3 93 25 45
7149 Hyuncal Santa Fa wm:peltn. }2012«.5}, Hyunda! Grand Santa fe 7002 1100 8 2649 2649 2649 2649 5012 5012 5012 5012 16,5 145 wrar. wrar.
UHT.peiin. (2013-.8),
7013 Hyundai Solaris (hatch.) (11-13)(14-16) 7001 1100 ¢ 0006 0000 Y0000 Y0000 5025 5026 5026 5025 125 125 urar. wrar. BAHTMEXA0 d‘“i;z:’;rﬁ“;'m k), LHanGs
7113 Hyundai Solaris (sedan) (11-13)({14-16) 7002 11008 2538 2539 2539 2538 5027 5028 5028 5027 155 155 urar. wrar.
7218 Hyundai Solaris (4-dr sed) 17-... 7002 11008 2708 2710 2554 2553 5041 5042 5042 5041 15,2 14,1 25 45




7200 Hyundai Tucson (5-dr SUV) 15-... 7002 12608 2548 2549 2667 2667 5037 5038 5012 5012 125 1 25 40
7201 Hyundal Tucson (5-dr SUV) uHr. pefin 15-. 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5012 5012 5012 5012 155 138 -10 70
7015 KIA Ceed (5-dr hatch.) 06-12, 12-... 7001 1100¢ 000K o o o 5025 5026 5026 5025 145 125 wrar, wrar, BurT MExds d‘“iﬁe:‘(“;g:;'“ ur), WWai6a
7167 Kia Ceed (5-dr wagon.) uHT.peiin. 12-... 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5017 5017 5017 5017 12 9.8 -10 70
) BuuT M6x45 din912 xum.oke.(4 wr.), Waiba
7015 Kia Ceed Pro (hatchback) (3 dr) (2007 — H.B.) 7001 1260 ¢ XXX XXX XXX XXX 5025 5026 5026 5025 8 55 wrar. wrar. coep.(awr)
7123 Kia Cerato (TD) (sedan) (2008 — 2012) 7002 12608 2562 2563 2563 2562 5033 5034 5024 5023 9 75 wrar wrar
7158 KIA Cerato (sedan) 13-... 7002 12608 2570 2571 2554 2553 5033 5034 5034 5033 105 85 30 40
7126 Kia Optima (TF) (sedan) (2010 — ..} 7002 12608 2579 2580 2580 2579 5023 5024 5024 5023 12 85 wrar wrar
7126 Kia Optima (4-dr sed.) 15-... 7002 11008 2579 2580 2580 2579 5023 5024 5024 5023 125 95 wrar, wrar.
7162 Kia Picanto (5-dr hatch) 11-15, 15-... 7002 11008 2576 2577 2533 2532 5027 5028 5028 5027 13 103 wrar, wrar,
7124 Kia Rio (hatchback) (2011 — H.e.) 7002 11008 2562 2563 2563 2562 5027 5028 5028 5027 155 14 wrar, wrar,
7125 Kia Rio (4-dr sed) 11-15, 15-... 7002 11008 2562 2563 2563 2562 5027 5028 5028 5027 155 15 wrar, wrar,
173 Kia S0ul WHT. pefn. (2014-...) 7002 11008 2659 2659 2659 2659 5012 5012 5012 5012 15 14,5 0 70
7167 KIA Sportage (5-dr SUV) 16-... HT. peiin 7002 11008 2647 2647 2647 2647 5017 5017 5017 5017 155 135 5 70
7220 KIA Sportage (5-dr SUV) 15-... 6e3 pedin. 7002 12608 2609 2610 2710 2709 5041 5042 5056 5055 118 101 20 55
7110 Kia Venga (5-dr MPV) 08-15, 15-... 7002 12608 2562 2563 2621 2621 5037 5038 5012 5012 115 95 wrar wrar
LADA Granta Sedan, liftback, 11-..., LADA Kalina Sedan,
7157 7002 11008 2633 2634 2634 2633 5031 5032 5022 5021 1 10 wrar. wrar. BuHT M6x16 ding65(8wr.)
hatchback, 04-..
Lada Largus (mpv) (2012-H.8.) 7006 1100¢ XXX 00X 00X XX 5021 5022 5011 5011 s s wrar. wrar. B .M8x35 ding1zaimCrc{durs); Ulaisa’s
din125(4wr.), Kawou wecrnrp. 6(1wr.)
7217 Lada X Ray (5-dr SUV) 16-... 7002 12608 2715 2716 2718 2717 5053 5054 5056 5055 9.2 7.4 %5 &
7198 Land Rover Freelander 2 (5-dr SUV) 06-15 7002 12608 2661 2662 2663 2663 5021 5022 5011 5011 123 12 20 45
Lifan Solano (sedan) {2007-2015) 7002 12608 2576 2577 2547 2546 5023 5024 5024 5023 7 8 20 48
7211 LIFAN Solano (4-dr sed) 16-... 7002 11008 2576 2577 2547 2546 5037 5038 5038 5037 148 16 22 46
7216 Lada Vesta (4-dr sed.) 15-. 7002 11008 2713 2714 2714 2713 5051 5052 5034 5033 145 135 15 50
7011 Mazda 3 (sedan) 2009-2013 7001 1100¢ Yoxx Xk Xk ok 5025 5026 5026 5025 15 13 wrar. wrar, BT MEXA0 d‘“giz "’;;‘"’")"m e, LG
coep.(4wr.|
7155 Mazda 3 (sedan) {2013-... 7002 12608 2543 2544 2632 2631 5037 5038 5038 5037 125 105 27 37
BunT M6x40 din912 xum.oc. (2 W.)cnepeny,
7016 Mazda 3 (hatchback) (2004 — 2009) 7001 1100 ¢ 000K 000X 000X 00X 5025 5026 5011 5011 13,5 12,5 wrar. wrar. BuHT M6%35 ding12 xum.oke.(2 wr.)e3anw, LWaii6a
coep.(4wr.)
7011 Mazda 3 (hatchback) (2008 — 2013) 7001 1100 ¢ Y00 Y0000 Y0000 Y0000 5025 5026 5026 5025 14 105 umar wrar B MexAD.Cln 9;2 ’“(‘2""’“)"“4 iir)sllalba
chep.(4wr.)
7155 Mazda 3 (hatchback) (2013 — ... 7002 12608 2543 2544 2632 2631 5037 5038 5038 5037 125 10 23 43
011 Mazda 3 MPS (hatchback) (2010 — r..) 7001 1100¢ ook oo oo oo 5025 5026 5026 5025 14 105 wrar, wrar, Bt MExA0 “‘“912 “’(’:"’";'“ AT, Wah6a
coep.(4wr.|
MEx30 din912 xum.oke 2 wr.)Jcsanm
7014 Mazda 5 (mpv) (2010 — H.B.) 7001 1100 ¢ YR XX, XX, XX 5031 5032 5011 5011 12,5 10,5 wrar. wrar. M6x35 din912 xum.oKce.(2 WT.)cnepenu, wanba

coep.(4wr.)




BUWHT M6x40 din 912 xum.oKe.(4 wr.), Waii6a

7011 Mazda 6 (sedan) (2007 — 2013) 7001 1100 ¢ XXX XXX XXX XXX 5025 5026 5026 5025 13 12 wrar. wrar. coep.(dwr)
7156 Mazda 6 (4-dr sed) 13-15, 15-... 7002 12608 2546 2547 2636 2635 5037 5038 5038 5037 13 10,5 20 50
BWHT M6x40 din 912 xvM.oKC.(4 wT.),  Llai6a
7011 Mazda 6 (hatchback) (2007 — 2013) 7001 1100 ¢ XXX 200X 200X XXX 5025 5026 5026 5025 13 12 wrar. wrar. coep.(dwr)
BWHT M6x40 din912 xum.oke.(4 wr.),  Waiba
7011 Mazda CX5 (5-dr SUV) 12-15, 15-... 7001 1100 ¢ 20X XXX XXX XXX 5025 5026 5026 5025 15,5 13 wrar. wrar. coep.(dwr)
7011 Mazda CX7 (suv) (2006 — 2012) 7001 1260 ¢ Y00 Y0000 Y0000 Y0000 5025 5026 5026 5025 9 7,5 wrar wrar BHTaMbxA0 d‘"gli ""”&“"C')[“ )y, clllaos
chep. (4w
7011 Mazda CX3 (5-dr SUV) 06-... 7001 1260¢ 0% 0% 000% 0% 5025 5026 5026 5025 1 10 wrar, wrar. Bt b0 d‘"gli XMT:KCF wird Minita
coep. (4w,
7186 MINI COOPER COUNTRYMAN (S-dr SUV) 10-14 7002 11008 2648 2648 2648 2648 5016 5016 5016 5016 10,5 10 20 40
7150 Mitsubishi ASX 6es peiin. (2010-H.8) 7002 12608 2619 2620 2621 2621 5037 5038 5012 5012 12,5 10 33 42
7129 Mitsubishi L200 (pick-up) (06-14) 7002 12608 2562 2563 2554 2553 5033 5034 5024 5023 10 7.5 10 58
7185 Mitsubishi L200 (4-dr pickup) 15-... 7002 12608 2538 2539 2664 2664 5031 5032 5011 5011 10,5 7 15 60
7128 Mitsubishi Lancer 10 (sedan) (07-H.8.) 7002 12608 2576 2577 2577 2576 5033 5034 5024 5023 9,5 7.5 wrar. wrar.
7150 Mitsubishi Qutlander lll Ges peiin. (12-14, 15-...) 7002 12608 2619 2620 2621 2621 5037 5038 5012 5012 135 12 20 60
7149 Mitsubishi Outlander Ill uurerp.peiinuur (12-14, 15-...) 7002 12608 2649 2649 2649 2649 5012 5012 5012 5012 8,5 7 10 75
7101 Nissan Juke (5-dr SUV) 10-14, 14-... 7002 1100e 2537 2537 2539 2538 5011 5011 5032 5031 15 14 30 40
7169 Nissan Qashgai (2013-...) 7002 12608 2641 2642 2644 2643 5037 5038 5012 5012 136 10 wrar wrar. BuHT M5x12 din7985(4wr.)
7194 Nissan Teana (4-dr sed.) 14-... 7002 1260. 2679 2680 2680 2679 5033 5034 5022 5021 1 10,8 20 45
7102 NISSAN Tiida (5-dr hatch) 04-11, 11-13 7002 12608 2543 2544 2544 2543 5031 5032 5022 5021 9 85 25 43
7102 Nissan Tiida (5-dr hatch) 14-... 7002 11008 2543 2544 2544 2543 5031 5032 5022 5021 15,8 15 25 50
7130 NISSAN Tiida (4-dr sed.) 04-11, 11-13 7002 12608 2546 2547 2544 2543 5033 5034 5022 5021 9 8 25 48
7105 NISSAN Note (5-dr hatch) 04-13 7002 11008 2535 2536 2536 2535 5031 5032 5022 5021 15,5 16 22 43
BurHT M6x16 din965(8 wr.), bont me6. M6x35
din605(4wr.), Mafka ME*20 din6334(4wr.),
7019 Nissan X-trail (T30) (01-06) 7001 1100 ¢ 2000 20000 0000 0000 5011 5011 5011 5011 15,5 14 wrar. wrar. Waiiba 6 din125(4wr.), Maactma nepexoamas
Nissan X-trail_onopa E 0014 (4wr.), waii6a cdep.
(Awr.)
BrHT M6x16 din965(8 wr.), Bont me6. M6x35
din605(4wr.), Faiika M6*20 din6334(4wr.),
7018 NISSAN X-trail (T31) (5-dr SUV) 07-13 7001 1260 ¢ 000K 00X 000X 000K 5011 5011 5011 5011 8,5 8 wrar. Wanba 6 din125(4wr.), MaacTua nepexoaHas
Nissan X-trail_onopa E 0014 (4wr.), waitGa cdep.
(4wr.)
" BuHTbI MEx12 din912 (8wr.), waii6a 6 din125
7054 NISSAN X-Trail {T32) (5-dr SUV) 13-.. 1100 ¢ 0213 0213 0210 0209 20000 0000 2000C 2000 11,5 10,3 wrar. wrar.
npoctan (8wr.)
7203 NIVA CHEVROLET (5-dr SUV) 02-... 7002 12608 2697 2698 2668 2668 5021 5022 5011 5011 10 83 wrar. wrar. BuHT M6x16 din965 (4wrT.)
7059 OPEL Astra H (5-dr hatch, 4-dr sed.) 04-... 7002 1100 ¢ 0184 0193 0183 01394 0000 0000 000C 20000 11,3 8,6 wrar. wrar. BuHT M6x55 din912 (4wr.) waiba chep. (4wT.)
7050 OPEL Astra | {4-dr sed.) 09-... 7002 1100 ¢ XXXX XXX XX XXX XX XX XX XXX 11,8 9,8 wrar. WTar.




7050 OPEL Astra J {5-dr hatch.) 08-... 7002 1100 ¢ 200X 0000 0000 0000 0000 0000 000C 2000C 11,8 £l wrar. wrar.
7052 OPEL Zafira B (5-dr MPV) 04-14 6 [ 7002 1100 0207 0208 0183 0183 14,8 12,7 cnopeq s Mixes aing 2 (un), Crann By
#tied 85:4 )04 €3 pedin. ¢ Yoot e ook o0t " " urar. urar. M6x50 ding912 (2wr.), Wak6a chepryeckan (4WT.)
7050 OPEL Zafira C (S-dr MPV) 11- 6e3 peiin. 7002 1100¢ XXX 200K 200K 200K 2000 20006 2000 2000 15,5 13,3 wrar. wrar.
7187 OPEL INSIGNIA (4-dr sed.) 09-... 7002 1260. 2641 2642 2618 2617 5037 5038 5038 5037 115 9 wrar. wrar. BuHT M6x12 din 7985 (4wr.)
3auen 0107 (4wrt.), 3auen 0108 (4wr.), 6onr
mebenbHelli M55 din 603, (4wr.), suHT MEx40
7055 PEUGEOT 308 (5-dr hatch) 07-14 7002 1100 ¢ 0165 0166 0168 0167 XX XX KRR XXX 16,5 12 wrar. wrar. din 912 (4wr), wakba 6 din125 npoctan (4wr.),
waiba chepuyeckan 6 (4wt.), Faika M6 DIN 934
(4wr.), Taiika M6*20 DIN 6334 (4w}
3auen 0107 (4w.), 3auen 0108 (4wr.), 6ot
mebenbHbli MExS5 din 603,(4wr.), suHT MEx40
7055 PEUGEOT 3008 (5-dr SUV) 09-... 7002 1260 ¢ 0165 0166 0168 0167 XXX XXX XXXX XXX 12,7 10 wrar. wrar. din 912 (4wr), waiba 6 din125 npocran (4wr.),
waiba chepuueckan 6 (4wrt.), Faika M6 DIN 934
GaramHukm (4wr.), Taiika M6*20 DIN 6334 (4wr.)
17 Peugeot 408 (sedan) (2010-H.8.) 7002 12608 2623 2624 2624 2623 5037 5038 5024 5023 10 7.3 20 50
7215 Peugeot 508 {4-dr sed) 11-... 7002 12608 2703 2704 2704 2703 5037 5038 5038 5037 9,4 84 wrar. wrar. BuHT M6x14 din965(4 wr.)
7224 Ravon Gentra (5-dr hatch) 15-... 7002 11008 2538 2539 2682 2681 5033 5034 5024 5023 14 12,5 30 40
7221 Ravon R2 (5-dr hatch) 15-... 7002 11008 2693 2694 2682 2681 5053 5054 5054 5053 14,7 12,2 30 40
7222 Ravon R3 (4-dr sed) 15-... 7002 11008 2531 2532 2571 2570 5031 5032 5022 5021 12,3 10,4 35 35
7223 Ravon R4 (4-dr sed) 15-... 7002 12608 2585 2586 2588 2587 5033 5034 5024 5023 13 1 wr. wr.
7151 Renault Fluence (09—15,15-...),Renault Megane 3 (2008-H.8) 7002 12608 2613 2614 2618 2617 5037 5038 5012 5012 8,5 6,5 wrarT, wTar, BWHT M6X16 din7985(4 wT.)
7206 Renault Koleos (5-dr MPV) 08-... 6e3 peiin. 7002 12608 2605 2606 2606 2605 5041 5042 5024 5023 11,8 11,2 25 50
7161 Renault Scenic 111 (2009-+.8) 7002 12608 2637 2638 2622 2622 5037 5038 5012 5012 10,5 11 wrar. wrar. BuHT M6x16 din7985(4wWwT.)
Renault Kangoo (van, minivan, fourgan) (97...08) 7006 1100 5021 5022 5022 5021 8 8 BRT MBS AT LS mkcdur ) ansal
enault Kangoo (van, minivan, fourgon) (97...08) ¢ XXX 0000 0000 0000 wrar. wrar. din125(4wr.), Knios wectwrp. S(1wr.)
Renault K; inivan, f 08, 7006 1100 5021 5022 5011 5011 15 15 BAHTMERS3 SINSAZ MR Ll lL o
enault Kangoo (van, minivan, fourgon) (08...) c XXX XXX XXX XXX wrar. wrar. din125(411.), Kniow weerrp. (1)
7209 Renault Kaptur (5-dr SUV) 16-... 7002 12608 2705 2706 2708 2707 5037 5038 5024 5023 10,3 67 wrar. wrar. BWHT M6x16 din965 (4wr.)
RENAULT Logan (4-dr sed.) 04-14, RENAULT Sandero (5-dr hatch.) .
7181 07-14 7002 11008 2669 2670 2650 2650 5031 5032 5022 5021 15,5 14 wrar. wrar. BWHT M6x16 din965(8 wr.)
RENAULT Logan {4-dr sed.)14-..., RENAULT Sandero (5-dr hatch.) "
7181 14 7002 11008 2669 2670 2650 2650 5031 5032 5022 5021 13 11,5 wrar. wrar. BuHT M6x16 din965(8 wr.)
7053 RENAULT M 2 (4-dr sed) 02-08 7002 1100 0174 0173 0176 0175 12,5 11,5 Cnepapu BT MExSS dinSi12 (2ur.), Coagu Burm
fgane 2 (ddrsed) 02 2 R S oe oo i i M T M6x60 din912 (2wr.), Wak6a chepuyeckan (4wr.)
7179 SEAT Ibiza (5-dr hatch.) 08-... 7002 11008 2653 2654 2563 2562 5025 5026 5012 5012 13,5 14,3 wrar. wrar.
7180 SEAT Leon (5-dr hatch.) 13 7002 1100 2651 2652 22 2622 5025 5026 so12 so12 16 14 ez loun). Toviae Taoeasyans
RO SRR A5 ® e e De23x10.2x1.0 din2093(2ur.)
7188 Skoda Fabia (S-dr hatch) 07-14 7002 11008 2665 2665 2666 2666 5023 5024 5012 5012 14,5 12,5 wrar wrar. BuHT M6x12 din965(4 wr.)




BuHT M6x12 din7985(4 wr.), NpymuHa

7145 Skoda Octavia (A7) (5-dr liftback) 13-15,15-... 7002 1260 8 2601 2602 2604 2603 5027 5028 5028 5027 35 8 wrar wrar o Hiaan DS 25,0 Wi 2003 (4
7132 Skoda Octavia 5 {sedan) (2004-2012) 7002 11008 2581 2582 2583 2584 5023 5024 5022 5021 14,5 135 wrrar. wrar. BuHT MBx12 ding65(4 wr.)
7202 Skoda Rapid (4-dr sed) 14-.. 7002 12608 2671 2672 2673 2673 5045 5046 5047 5047 105 98 wrar wrar, Bt MEXI2 dInesb(41uT.). Nevsta TepenssaTal
De23x10.2x1.0 din2093(4wr.)
7213 Skoda Superb B (4-dr sed) 16-... 7002 12608 2671 2672 2673 2673 5043 5044 5013 5013 121 106 wrar, wrar, Buur MEX12 din7985(4 ), Npyssea
Tapens4atan De23x10.2x1.0 din2093(4wr.)
7148 SsangYong Actyon (2005..), SsangYong New Actyon (2010..) 7002 12608 2562 2563 2616 2615 5037 5038 5012 5012 1 g 22 53
7144 Subaru Impreza (hatch) (2007-2011) 7002 11008 2537 2537 2552 2551 5033 5034 5024 5023 16 12 24 47,5
7137 Suzuki Liana (2001-2007) 7002 11008 2597 2597 2597 2597 5021 5022 5022 5021 8 55 wrrar. wrar.
7136 Suzuki Swift (2000-1.8) 7002 11008 2597 2597 2597 2597 5011 5011 5022 5021 8 55 wrar, wrar.
7137 Suzuki SX4 (sedan) (2007-1.8) 7002 11008 2597 2597 2597 2597 5021 5022 5022 5021 55 45 wrar. war.
7136 Suzuki Vitara (S-dr SUV) 15-... 7002 11008 2685 2656 2656 2695 5021 5022 5022 5021 12 83 wrar, wrar.
7198 Suzuki Vitara (-dr SUV) 15-... uHT. Peiin. 7002 1100 ¢ 2647 2647 2647 2647 5019 5019 5018 5018 14 1 10 50
7193 Toyota Auris (S-dr hatch) 12-... 7002 11008 2551 2552 2552 2551 5037 5038 5024 5023 12,5 12,3 20 45
7107 Toyota Avensis (sedan)(T27){09 — H.8.) 7002 12608 2562 2563 2560 2559 5033 5034 5024 5023 10 85 wrar. wrar.
7106 Toyota Camry (sedan) (xv40) (06 - 11) 7002 12608 2562 2563 2560 2559 5033 5034 5022 5021 9.5 95 wrar, wrar,
7117 Toyota Camry (sedan) (xvS0) (12 — H.5.) 7002 12608 2562 2563 2537 2537 5033 5034 5011 5011 9 85 wirar. wrar.
7116 Toyota Corolla (sedan)(E140)(EL50)(06 — 13) 7002 1260 B 2532 2533 2571 2570 5033 5034 5022 5021 8 65 25 40
7116 Toyota Corolla (E160) {sedan) (2013-...) 7002 11008 2532 2533 2571 2570 5033 5034 5022 5021 13 13 35 45
7165 Toyota Hilux {4-dr pickup} 05-15 7002 12608 2576 2577 2598 2598 5037 5038 5012 5012 11,5 11,5 wrar wrar.
7165 Toyota Hilux {4-dr pickup) 15-... 7002 12608 2576 2577 2598 2598 5037 5038 5012 5012 10 108 wrrar. wrar.
7108 Toyota Prius (hatchback)(xw30)(09 - H.5.) 7002 1260 8 2532 2533 2533 2532 5033 5034 5034 5033 9 7.5 28 42
7118 Toyota Rav4 (xa30) (suv) (2005 — H.8.) 7002 11008 2574 2573 2573 2574 5021 5022 5032 5031 10,5 7 wrrar. wrar.
7118 Toyota RAV4 (xad0 ) (2013-...) wraT.m. 7002 11008 2574 2573 2573 2574 5021 5022 5032 5031 12,5 5 wrar, wrar.
7146 Toyota Rav4 (xad0) (2013 — H.8.) 7002 1260 8 2576 2577 2554 2553 5023 5024 5024 5023 12,5 8 20 60
7159 TOYOTA Verso (09-...) (6e3 pefin.) 7002 1260 B 2532 2533 2554 2553 5037 5038 5012 5012 14,5 12 30 45
7160 Volvo S60 (2010-+.8) 7002 12608 2625 2626 2628 2627 5037 5038 5038 5037 12 1 wrar. wrar. BUHT M6x12 din965(4wr.)
7152 Volvo XC60 (2008-+.5) HT.peitn. 7002 11008 2649 2649 2649 2649 5021 5022 5011 5011 15,5 14,5 8 72
7177 Volvo XCI0 (5-dr SUV) 15-..., uHT.peiin. 7002 12608 2647 2647 2647 2647 5017 5017 5017 5017 85 7 -25 20
BWHT M6X50 din912 xvMm.0KC.(2 WT.)-nepeaHue,
7010 VW Amarok (pick-up) {2010 — 2015) 7001 1260 ¢ 0000 0000 0000 0000 5031 5032 5011 5011 10,5 10,5 wrrar wrar, BUHT MBx40 din912 xvm.oKc. {2 T.) - 3agrue,
waiiba chep. (4wt.)
BWHT M6X50 din912 xuMm.0KC.(2 WT.)-nepeaHue,
7010 VW Amarok (4-dr pickup) 16-... 7001 1260 ¢ 0000 0000 0000 0000 5031 5032 5011 5011 11,2 10,5 wrrar. wrar. BUHT M6x40 din312 xvm.oKc. {2 w.) - 3agrue,
wanba chep. (4wr.)
VW Caddy {Typ 2K) (2004-H.8.) 7006 1100¢ 0000 0000 0000 0000 5021 5022 5022 5021 11 8,5 wrar. wrar. Bawt !WMS SlndLZ mim,oreidu), ahts s
din125(4wr.), Kniow wecrurp. 6(1ur.)
7104 VW Golf V (hatchback) (2003 — 2008) 7002 12608 2535 2536 2537 2537 5033 5034 5011 5011 95 3 wrar, wrar, BUHT M6x12 din965(2 Wr.) - cnepeay




7104 VW Golf VI {hatchback) (2008 — H.s.) 7002 12608 2535 2536 2537 2537 5033 5034 5011 5011 8,5 6 wrar. wrar. BuHT M6x12 din965(2 wr.) - cnepeay
7138 VW Golf VII (hatchback) (2012 — n.B.) 7002 12608 2595 2596 2544 2543 5027 5028 5028 5027 8,5 55 wrar. wrar. BuHT M6x12 din7985(2 wr.) - cnepean
7113 VW Golf Plus (hatchback) (2005 — H.p.) 7002 1100e 2556 2557 2557 2556 5033 5034 5023 5024 15,5 12,5 wrar. wrar.

7108 VW Jetta (4-dr sed.) 10-15, 15-... 7002 12608 2538 2539 2541 2540 5037 5038 5024 5023 9 7.5 wrar. wrar. BuHT M6x12 din7985(2 wt.) - caaam
7114 VW Passat (B7) (sedan) 2010 —.... 7002 12608 2559 2560 2544 2543 5033 5034 5034 5033 9 9 wrar. wrar. BWHT M6x12 din965(4 wr.)

7212 VW Passat (B8) (4-dr sed) 16-... 7002 12608 2581 2582 2582 2581 5033 5034 5024 5023 13,1 11,2 wrar. wrar. BUHT M6x16 din965(4wrT.)

7197 VW Polo {4-dr sed.) 10-14, 15-... 7002 12608 2693 2634 2536 2595 5037 5038 5038 5037 10 10 wrar. wrar. BuHT M6x12 din7985(2 Wr.) - c3aam
7112 VW Polo (hatchback) (2009 — n.5.) 7002 11008 2530 2531 2531 2530 5025 5026 5026 5025 15 12,5 wrar. wrar.




